Sra. KETTY ALEXANDRA ASANZA SILVA Ciudad.

## De mis consideraciones:

De acuerdo al acta de Junta General de Accionistas de la compañía AGRANSANSIL S.A. AGRICOLA ASANZA SILVA, celebrada el 01 de julio 2012 por disposiciones generales numeral tercero, usted fue designada como GERENTE GENERAL de la compañía AGRASANSIL S.A. AGRICOLA ASANZA SILVA por el lapso de CINCO AÑOS, tiempo que indican los estatutos en su artículo vigésimo segundo, constituida en la ciudad de Machala ante el Notario Cuarto Ab. José Alarcón Franco, el día 22 de Mayo del 2007, e inscrita en el régimen mercantil de Machala, el día 01 de Junio del 2007.

En su condición de Gerente General, Usted tendrá la representación legal, judicial y extra judicial de la Compañía.

ATENTAMENTE,

Sr. Margelo Roberto Asanza Silva

Secretario Ad-hoc C.I. 0703594267

Acepto desempeñar fiel y legalmente el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía AGRASANSIL S.A. AGRICOLA ASANZA SILVA. Machala a los 01 días del mes de Julio del 2012.

Sra. Ketty Alexandra Asanza Silva

C.I. 070306977-3

DIRECCIÓN: Cdla. Machala Occidental Callejo 8va y 9na Norte de esta ciudad de Machala.

288cFD

CERTIFICO: Que el presente Nombramiento de GERENTE GENERAL de la Compañía AGRASANSIL S.A. AGRICOLA ASANZA SILVA, otorgado a favor de: KETTY ALEXANDRA ASANZA SILVA, queda inscrito en el Registro Mercantil con el No. 999 y anotado en el Repertorio bajo el No. 2.387.-x-x-

Machala, 03 de Agosto del 2.012